

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2010. április 28-án 15.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Bán János,
Elekes Péter,
Kozma Lászlóné,
Naszádi Ferenc,
Tóth Csabáné,
Ujváry Ferenc,
Vass András,
Virág Imréné képviselő.

Igazoltan távol: Révay István alpolgármester.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző,
Pucsk Péterné a Jobbik Magyarországért bánrévei szervezete részéről.

Meghívottak: Dr. Varga László rendőr alezredes,
Görömbei Zoltán rendőr alezredes,
Antal István rendőr zászlós,
Berki József rendőr törzsőrmester.

Lakosság részéről: Bikkiné Makó Anita,
Kovács István.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 9 képviselő jelen van. Révay István alpolgármester Úr igazoltan van távol. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Ujváry Ferenc és Vass András képviselő Urakat javasolta.

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1. Beszámoló a rendőrség, polgárőrség munkájáról
Meghívott: Görömbei Zoltán rendőr alezredes őrsparancsnok
Polgárőrség Elnöke
2. 2009. évi ellenőrzésekről tájékoztató
Előadó: jegyző
3. A 2009. évi zárszámadás jóváhagyása
Előadó: polgármester
4. Indítványok, javaslatok

1.napirendi pont: Beszámoló a rendőrség, polgárőrség munkájáról

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület. Köszöntöm Dr. Varga László rendőr alezredes Urat, Görömbei Zoltán rendőr alezredes Urat, Antal István rendőr zászlós Urat, Berki József rendőr törzsőrmester Urat. Az előterjesztés a meghívó mellékleteként kiküldésre került.

Dr. Varga László rendőr alezredes: Köszöntöm a Tisztelt Jelenlévőket! Néhány kiegészítést kívánok hozzáfűzni a megküldött anyaghoz. Az elmúlt év statisztikáját tartalmazza a kiküldött anyag. A Putnoki Rendőrőrs létszáma 21 főről 22-re nőtt. Görömbei alezredes Úr egy tanfolyamon vett részt az elmúlt évben, nyelvi képzést kapott. Debreczeni László alezredes Úr helyettesítette. Nem volt fennakadás a munkában. Görömbei alezredes Úr az iskolát elvégezte, ismét itt van közöttünk. 2008. évhez képest 2009-ben egy minimális emelkedés látható a bűncselekményekben 33-ról 42-re nőtt a jogsértések száma. Mélyére nézve a dolgoknak a lakosságot irritáló jogsértések száma 22-ről 19-re csökkent. Az össz számban személy elleni bűncselekmény kategória 2008-ban 1, 2009-re 11, az emelkedés száma 10. Egy-két garázda jellegű magatartásról van szó. Egy-két személyhez köthető, de nem általános tendencia. Egy közbiztonsági háló szerű akció került megtartásra. Ez egy fokozott ellenőrzés sorozat. Többet tudunk kint lenni területen. A lakossági visszajelzések pozitívak. Március elejétől május 31-ig tart ez az akció. A körzeti megbízott is többször tud kinn lenni, akciók kerülnek megtartásra, amiben részt vesz a putnoki őrs teljes állománya és megerősítő erőket is kapunk a megyétől és a nyírbátori készenléti rendőrségtől. A miskolci készenléti rendőrség felállt, így már nem kell Nyírbátorból kapnunk plusz létszámot. Bánrévén kiemelt bűncselekmény nem volt (rablás), kisebb irritáló cselekmények előfordulnak. A rendezvények esemény mentesen zajlottak le. A balesetek terén is pozitív a kép. A szórakozó helyek ellenőrzése rendszeres. Körözési akciók kerülnek megtartásra, az ózdi térségben nagyon látványos eredményei vannak, 100 alá csökkent a körözött személyek száma. Sok akció kerül megtartásra. Reméljük, hogy a pozitívumokat az emberek is látják, tapasztalják. Ezeknek a dolgoknak a szubjektív biztonságérzetre is lesz hatása. Polgármester Úrnak volt félelme, hogy ahogy a rendőrség határőrség integrációja megtörtént, úgy meg fognak nőni a bűncselekmények. Örömmel nyugtázzhatjuk, hogy nem szabadult el a pokol. A határőrök az ózdi állományban vannak, is időről időre megjelennek a településen.

Görömbei Zoltán rendőr alezredes: Köszöntök mindenkit. Februárban visszajöttem, belevetettük magunkat a munkába. A személy elleni bűncselekmények számának emelkedését úgy kell nézni, hogy 3-4 alkalomról van szó, a 11-es emelkedés úgy értendő, hogy 1 garázdaság amiben részt vesz 4 ember + 1, az 5 bűncselekményként fog szerepelni a statisztikában. Az egy fővel történő növekedés az putnoki őrsön 22 fő létszámot jelent, de a tényleges létszám 18 fő. Nyomozó csak egy van, két fő nyomozói státusz betöltésre vár. Ez nagy gondot jelent. Egy belső átcsoportosításra fog sor kerülni az őrsön, átszervezést hajtunk végre. Antal István körzeti megbízott nyomozói beosztást kap, magasabb beosztásba lép május 16. után, helyette Berki József kerül körzeti megbízotti megbízásra a körzetben. Eddig is Putnok Város területén végzett Berki Úr járőrvezetői feladatokat. A munkáját nagyon jól ellátja, elégedettek vagyunk vele. Őt találtuk a legalkalmasabbnak a kinti területre. Kérem, hogy fogadják szeretettel, és a segítséget adják meg neki a munkájához. Én támogatni fogom mindenben. Egy testületi jóváhagyásra van szükségünk, amit írásban is megkérnénk. Szeretném megköszönni a segítséget, amit a Képviselő-testülettől kaptunk, és Polgármester Úrtól személyesen is. A Polgárőrség segítségét, tevékenységét is szeretném kiemelni. Köszönjük a közös szolgálatok lehetőségét a polgárőrséggel és a faluőrséggel karöltve. A faluőrök berendelésre kerültek és oktatáson vettek részt, így látják el tevékenységüket. Ez a

közös munka eredményezhette azt, hogy nem szabadultak el az indulatok. Nem igazolódtak be azok a félelmek amiket vártunk.

Elekes Péter: A beszámolóban az szerepel, hogy a 11 településre ami a putnoki körzethez tartozik 18 fő a tényleges, 22 fő a létszámkeret. Nem kevés ez erre a körzetre? Hogy látják ezt Önök?

Dr. Varga László rendőr alezredes: Nyilván mi is szeretnénk, ha minél több lehetne a létszám, de a kereteinken belül tudunk mozogni. 16-ról indult az őr létszáma, most 22 főre van létszámunk. Mindig igyekszünk, de ebben a merev rendszerben kell tudni dolgozni. Április 01-től a frissen végzett rendőr szakközépiskolásokból 20 főből 10-et mi kaptunk meg, ide lettek irányítva. Komoly a létszámhiány nálunk, a 10 főből 3 fő jut a Putnoki Rendőrőrsre. Nehéz a szolgálat szervezés. Megerősítő erőket szoktunk kérni. Más rendőri erők szoktak kiegészíteni, azokkal erősítünk.

Bán János: Az iskola rendőrünk Antal István Úr volt. Nagyon jó kapcsolat alakult ki vele. Marad-e ő?

Görömbei Zoltán rendőr alezredes: Berki úr lesz az iskola rendőr. Garanciát vállalok rá, hogy törést nem fog okozni.

Bán János: Szeretettel várjuk Berki Urat.

Hajdu Gábor: Örömet jelent számunkra, hogy a Putnoki Rendőrőrs állományának kiképezzük a jó szakembereket. Egy korrekt, folyamatos együttműködés folyik őrparancsnok Úrral is és a körzeti megbízottal is. Főkapitány Úr a polgármesterekkel is és a jegyzőkkel is rendszeresen tartja a kapcsolatot. Nagy összetartás van. Mindig ismertetik velünk az elképzeléseket, tájékoztatásokat folyamatosan kapunk. Ez egy nagyon élő, nem csak formális kapcsolat, amiről szó van. Bízom benne, hogy a jövőben is jó kapcsolat marad közöttünk. Bánréve Képviselő-testülete amivel tudja, mindig támogatja a rendőrség munkáját. Karácsony környékén nem voltak rendőr járőr nélkül a települések. A hivatali autót adta Bánréve, és Őrparancsnok Úrral közös szolgálat került megszervezésre a polgárőrséggel. Élenjárók vagyunk az ilyen kezdeményezésekben. Minden évben, most már hagyományként megrendezésre kerül a közlekedésbiztonsági vetélkedő. Ez is bánrévei kezdeményezés. A hozzáállást ez is mutatja. Komolyan is gondoljuk ezt a dolgot. Meggyőződésem, hogy ez is nagyon hasznos dolog. Már kis kortól tudatosul a gyerekekben az ilyen rendezvényeken, hogy bizalommal legyenek a rendőrség felé. Nagyon fontos dolog, hogy egy sokrétű, élő együttműködésről van szó. A beszámolóban szereplő számadatoknak nagyon örültem, hogy nem szabadult el a pokol. Kár, hogy maga az épület és környezete egy gázfészekké vált. A beszámolót elfogadásra javasolom.

A Polgárőrség beszámolója előterjesztésként kiküldésre került. Ennyit gondoltam leírni. A kérdéseket várom. Én személy szerint fontosnak tartom, hogy legyen Polgárőrség Bánrévén. A rend megvan, ahogy a szervezetnek működnie kell, intézkedési hatáskörünk nincs. A szükséges oktatásokon részt veszünk. Nem intézkedhetnek a polgárőrök, hiszen senkinek nem hiányzik a katonai ügyészség. Közös szolgálatokon és önálló szolgálatokon veszünk részt. A rendezvényeken is részt szoktunk venni. A figyelem felhívás nagyon fontos feladatunk a lakosok irányába. A jelenlét nagyon fontos. Az is nagyon jó, hogy már egy rendőr is kijöhet szolgálatban járőrözni, ha polgárőr van mellette. Eredményről számszerűen beszámolni nem lehet, de a jelenlét, demonstrálni, hogy van, visszatartó erő. Köszönjük a Képviselő-testület támogatását.

Virág Imréné: Főkapitány Úrnak szeretném elmondani, hogy már többen is megjegyezték nekem, hogy soha annyi rendőrautó nem volt a volt vámhivatal előtt, mint az elmúlt két hónapban. Én szemben lakok az épülettel. Erre mindig mondom, hogy Hála Istennek, álljanak is itt minél többet.

Naszádi Ferenc: A beszámoló nagyon szép, más kérdés, hogy ki hogy éli meg, mint magánszemély. Nálam nem ilyen rózsás a kép. Bízom benne, hogy a Btk. változása kedvező lesz, és még szebb beszámolót láthatok jövőre. Nehéz rendet tartani, minden tisztelem a Tiétek.

Ujváry Ferenc: Elfogadásra javaslom a beszámolókat, mind a rendőrségét, mind a polgárőrségét. Tisztelettel várjuk Berki Urat. Amikor Talpas Úr nyugdíjba ment, kineveltük Antal István Urat, most tőle is meg kell válnunk. Én Antal Istvánnal több közös szolgálatban részt vettem Polgárőrként, nagyon sokat tanultam a közös szolgálatok alkalmával, és nagyon szívesen is mentem ilyenre. Köszönet Antal Istvánnak az elvégzett munkájáért. Bízom benne, hogy az elkövetkezendő időkben is jó marad a helyzet.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a rendőrség és a polgárőrség beszámolóját. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

39/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Beszámoló a rendőrség munkájáról

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendőrség munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

40/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Beszámoló a polgárőrség munkájáról

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgárőrség munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az új körzeti megbízott kinevezésére vonatkozóan Bánréve Község Önkormányzata Képviselő-testületének egyetértésére vonatkozó megkeresést.

Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

41/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Körzeti megbízott személyében történő változással egyetértés

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Berki József rendőr főtörzsőrmester kerüljön megbízásra, majd kinevezésre Bánréve Község Közzeti Megbízotti státuszába.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Dr. Varga László rendőr alezredes, Görömbei Zoltán rendőr alezredes, Antal István rendőr zászlós, Berki József rendőr törzsőrmester távoztak az ülésről.

6. napirendi pont: 2009. évi ellenőrzésekről tájékoztató

Hajdu Gábor: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés anyagban kiküldésre került. Kívánja-e Jegyző Asszony kiegészíteni szóban?

Tóthné Mustos Beatrix: Az elmúlt évben tartott ellenőrzésekről az előterjesztést elkészítettem, persze év közben minden alkalommal amikor esedékes valamely dolog, beszélünk róla a testületi üléseken. Az önkormányzati törvény írja elő, hogy a zárszámadáskor az elmúlt évi ellenőrzésekről is el kell fogadni a tájékoztatót. 2010. évben is bőven van részünk ellenőrzésben, eddig jók a tapasztalataik az ellenőrzést végző szervezeteknek.

Naszádi Ferenc: A belső ellenőrzés kifogásolta a gépjárművek menet okmányainak vezetésének szabályszerűségét.

Tóthné Mustos Beatrix: Az 2007-2008. évre vonatkozott. Lenkey Lászlónak szerepel a munkaköri leírásában, szakszerűen vannak vezetve a gépjárművek menet okmányai.

Tóth Csabáné: Örülök, hogy jók az ellenőrzések eredményei. A testület is igyekszik belezlártni a dolgokba, de egy képviselő nem úgy ért a munkához. A közalkalmazottak bérbeállításával is voltak észrevételeik a belső ellenőröknek. Érdekes, hogy ami egyik évben jó az ellenőrzés szerint, az a következőn hibaként jelenik meg, úgy gondolják. Lehet, hogy ami hiányosság, az sem biztos, hogy az.

Virág Imréné: Feriehez csatlakoznék. Örökzöld téma a gépjárművek ügye, szinte már 15 éve. Ha most már rendben van, az nagyon jó. A pénzügyi bizottság ellenőrizni fogja a selejtezést. Az biztos, hogy ha Kaszás Ferinek rémálma van, biztos selejtez. Pontot kell tenni annak a végére is.

Tóthné Mustos Beatrix: Nyáron a selejtezés megtörtént még a szabadságotól előtt. A pénzügyi bizottság munkatervében szerepel a következő hónapban, hogy megtekinti, hogy rendben megtörtént-e.

Virág Imréné: A megsemmisítési jegyzőkönyvben is benne kell, hogy szerepeljen minden.

Hajdu Gábor: A selejtezéssel kapcsolatosan sok olyan anyag volt, amire már szükség nem volt, de sajnáltuk kidobni, ebből adódtak a kavardások. Az óvodánál is most fog ez zajlani, biztosan sok olyan anyag lesz, ami már selejtezésre kerül. A menetlevelekkel kapcsolatosan sokszor előfordult velem is, hogy nem adtuk össze a kilométereket. Laci naprakészen vezet.

Mindig örülünk minden ellenőrzésnek, szinte alig várjuk, hogy jöjjenek. Nekik az a dolguk, hogy hibát találjanak. Semmi nagyon komoly gondot nem mutatnak a feltárt hiányosságok, aminek nagyon örülök. Elfogadásra javaslom a beszámolót.

Elekes Péter: Én hiányolom, hogy nem az elvégzett munka kerül ellenőrzésre, hanem a lepapírozott munka. Például a járda esete, ahol el nem végzett munkák voltak kifizetve. A menetlevél vezetése csak úgy lehetséges, ha induló, érkező kilométer van.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az ellenőrzésekről szóló beszámolót. Képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta.

42/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az alábbi belső ellenőrzési jelentést.

Bánréve Község Önkormányzatának a 2009. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentése, valamint éves összefoglaló jelentése

2009. évben külső szakember általi ellenőrzések önkormányzatunknál

1./ Ügyészi ellenőrzések:

Az Ózdi Városi Ügyészség 3 alkalommal indított ellenőrzést a hatósági eljárások törvényességében.

A 2007. és 2008. évben tulajdon elleni szabálysértések eljárási törvényességét vizsgálta április hónapban. Az ellenőrzés során tapasztaltak alapján 6 esetben felszólalással élt, mert a határozatok rendelkező részében nem szerepelt, csak az, hogy tulajdon elleni szabálysértés, indítványozta, hogy a jövőben a szabálysértési határozatok rendelkező és indoklási részében kerüljön feltüntetésre a szabálysértés pontos megnevezése.

2009. szeptemberében megkeresés érkezett a hivatalhoz az Ózdi Városi Ügyészség részéről, melyben kérték, hogy a munkaviszony létesítésére, megszüntetésére, valamint a kártérítési eljárásokra vonatkozó rendelkezések törvényességének vizsgálata ügyében tájékoztassuk, hogy az önkormányzat többségi tulajdona mellett működő, szolgáltatási feladatokat ellátó gazdasági társaság működik-e. Tájékoztattuk az ügyészséget, hogy önkormányzatunknál nem működik ilyen társaság.

2009. októberében a B-A-Z. Megyei Főügyészség vizsgálta az adók módjára behajtandó köztartozások miatt folytatott végrehajtási eljárások törvényességét. A vizsgálat alapján felszólalással élt, és indítványozta, hogy eredménytelen felhívás esetén a végrehajtási eljárást haladéktalanul meg kell indítani, a foglalás során a jegyzőkönyvek tartalmára nagyobb figyelmet kell fordítani.

A két ügyészi felszólalásra 30 napon belül a jegyző reagált, intézkedett, hogy az ügyészség által indítványozottak betartásra kerüljenek..

2./ A belső ellenőrzési társulás vizsgálata:

A kistérségi belső ellenőrök 2009. év március 09-24-ig az önkormányzat 2007. és 2008. évi gazdálkodásának szabályszerűségét vizsgálták.

A vizsgálati jegyzőkönyv megállapította, hogy:

- a működés szabályozottságát folyamatosan aktualizálni kell,
- esetenként az kötelezettségvállalásoknál az ellenjegyzés elmaradt, valamint a gazdálkodási jogkörök szabályozásánál szükséges a helyettesítési rend kialakítása,
- a gépjárművek menetokmányai a futott km-eket nem tartalmazzák,
 - a közalkalmazottak besorolása néhány esetben nem a törvényi előírások figyelembevételével történt, valamint ennek kapcsán a jubileumi jutalom kifizetésére az esedékességet megelőzően került sor,
 - az intézményi selejtezés során a vagyontárgyak sorsa nehezen követhető, a hasznosítás módja nem ismert,
 - az általános iskola leltározása nem tölti be elszámoltatási funkcióját, eltéréseket mutat az analitikával.

Az ellenőrzési jegyzőkönyv észrevételeire Bánréve Község Önkormányzata a 36/2009.(IV.29.) számú határozatával elfogadta az Intézkedési tervet, melyben az egyes hiányosságok megszüntetése illetve a jövőbeni elkerülése ügyében készített el a polgármester.

3./ A Magyar Államkincstár vizsgálata:

A Magyar Államkincstár két alkalommal végzett ellenőrzést Önkormányzatunknál, mindkét esetben pályázat kapcsán előzetesen jelzett időpontokban.

Első esetben a Kossuth Lajos út páratlan oldalán a járda felújításának helyszíni és dokumentációinak (számviteli nyilvántartás, hatósági engedély, műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, finanszírozott számlák pénzügyi teljesítést igazoló bankszámlakivonatok, tájékoztató táblák kihelyezése, építési napló, egyéb pályázati dokumentumok)ellenőrzése történt. Megállapította, hogy a beruházás a támogatási szerződés és építési szerződés szerint történt. Az ellenőrök kérték, hogy a forgalomba helyezési engedélyt kézhezvételt követően és a járda egyedi nyilvántartó lapjának hitelesített másolatát küldjük meg részükre. A kért dokumentumok megküldésre kerültek.

Második esetben, 2009. októberében került sor ellenőrzésre, a Bánréve Miskolc táblai játszótér felújításának utóellenőrzése kapcsán. Vizsgálták az építési napló, műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, számlák, főkönyvi kivonat, nyilvántartó lapokat, bankszámlakivonatot és fényképes dokumentációkat. Megállapította, hogy a beruházás a támogatási szerződés és építési szerződés szerint történt.

Az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokra vonatkozó ellenőrzések

Az Önkormányzat belső ellenőrzési munkaterve és szabályzata alapján készültek

1./ Pénztár ellenőrzés:

A házipénztár és bizonylatainak ellenőrzésére 10 naponta kerül sor. Az ellenőrzések során a bizonylatok, a házipénztár pénzkészlete és a pénztárnapló egyezőséget mutat.

2./ Belső ellenőrzések:

A munkaterv alapján 2 alkalommal történt ellenőrzés.

Munkafolyamatba épített ellenőrzés során a pénzügyi és gazdálkodási szabályzatok felülvizsgálatára került sor.

Irányítási ellenőrzés során az oktatási intézmények működésével kapcsolatos okiratok ellenőrzése történt meg. A jogszabályi változás miatt 2009. május 31-ig minden költségvetési szerv tekintetében az alapító okiratokat felül kellett vizsgálni, ennek kapcsán a működéssel kapcsolatos okiratokat is módosítani kellett. Az oktatási intézmények működéssel kapcsolatos okiratait, szabályzatait módosításra kerültek, melyeket a fenntartó önkormányzatok a novemberi ülésen tárgyaltak és fogadtak el.

2009. novemberi ülésen a Képviselő-testület elfogadta a 2010. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet.

2./A Pénzügyi Bizottság ellenőrzései:

2009. júniusában a bizottság selejtezést végzett az általános iskola, napköziotthonos óvoda és a polgármesteri hivatalt érintően.

A selejtezés során a jegyzékben szereplő eszközök mindegyike megsemmisítésre került, a fémhulladékok a MÉH-be kerültek elszállításra.

2009. júliusában a bizottság ellenőrizte a Miskolc Táblai játszótér pályázat, Kossuth utca páratlan oldalán a járda felújítása pályázatát. A 17/2009.(VII.08). sz. határozatában a bizottság észrevételezte, hogy a pályázati dokumentumban szerepelnek olyan tételek, amelyek az építési naplóban nem. A járda építése csúnya, nem jól van megépítve. A bizottság javasolta, hogy a képviselő-testület egyeztetett időpontban járja be a járdát és a játszótér, alakítsa ki véleményét, kérjék ki a lakosság véleményét is. Fordítsanak figyelmet a község rendjére, tisztaságára, gondozottságára, virágozottságára vonatkozóan is.

2./ Intézmények ellenőrzése:

Önkormányzatunk intézményei (Óvoda, Iskola,) egy-egy alkalommal számoltak be a fenntartó Képviselő-testületeknek működésükről, beszámolójuk elfogadásra került.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

7. napirendi pont: A 2009. évi zárszámadás jóváhagyása

Hajdu Gábor: A zárszámadás anyaga kiment. A pénzügyi bizottság tárgyalta.

Ujváry Ferenc: Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóthné Mustos Beatrix: A pénzügyi bizottság ülésén tárgyalta a zárszámadás anyagát. A szöveges rész 2. oldal 12. bekezdésénél kérem, hogy az önkormányzat vagyonához mindenki írja be a 575.873.000,-Ft összeget. A 14. mellékletben szerepel az összeg, csak a szöveges

részből maradt ki. Hasonlóan az intézmények teljesítéséhez, a módosított előirányzat kiosztásra került az ülés elején azoknak, akik a pénzügyi bizottság ülésén nem vettek részt. A költségvetés módosítása is szükséges. Úgy gondolom, hogy áttekinthető az anyag.

Tóth Csabáné: Eléggé áttekinthető, de sok időt igényel az áttekintés. Örülök, hogy jó képet mutat a zárszámadás.

Tóthné Mustos Beatrix: A folyószámla hitel a 15 millió forint 12.31-ével kiegyenlítésre került, ezért nem szerepel az anyagban. A könyvvizsgálói jelentés a hitel miatt szükséges. A zárszámadáskor szükséges, hogy meglegyen a könyvvizsgáló jelentése is. Ez az anyag, ami kiosztásra került neki is meg lett küldve. Az írásos jelentése még nem érkezett meg, ma e-mail-ban megküldte összefoglaló jelentését. Ismertette a könyvvizsgálói jelentés összefoglaló záradékat. Egy javaslatot tett arra vonatkozóan, hogy a folyamatba épített ellenőrzési szabályzatot dolgozzuk át, mert már régi, és 2 program megvásárlására tett javaslatot, ami a munkát könnyíti. Ezt a bizottsági ülésen is tárgyaltuk.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat.
Képviselő-testület 9 igen szavazattal megalkotta

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
6/2010.(IV.28.) rendelete
a 2009. évi költségvetési rendelet módosításáról

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az államháztartás működési rendjéről szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 64. §. 1./ bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 16. (1) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §. A 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009.(II.11.) rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép.

„ 1. §. Képviselőtestület Bánréve Községi Önkormányzat költségvetését

380.372.000.- Ft, azaz Háromszáznolcvanmillió-háromszázhetvenkettő ezer forint bevétellel,

380.372.000.- Ft, azaz Háromszáznolcvanmillió-háromszázhetvenkettő ezer forint kiadással állapítja meg.

A kiadásokon belül:

- 272.303.000.- Ft a működési, fenntartási előirányzat,
ezen belül: - 145.268.000.- Ft személyi juttatás előirányzata
 - 45.143.000.- Ft munkaadót terhelő járulék előirányzata
 - 81.892.000.- Ft dologi kiadás előirányzata
- 30.676.000.- Ft a pénzeszközátadások, támogatások előirányzata
ezen belül: - 16.520.000.- Ft a lakossági juttatások előirányzata
 - 3.052.000.- Ft a működési célú átadások előirányzata
 - 11.104.000.- Ft a fejlesztési célú átadások előirányzata
- 77.393.000.- Ft a fejlesztési kiadások előirányzata, mely mind beruházási kiadás

2. §. A 2/2009.(II.11.) számú rendelet 1., 2., 3. számú melléklete helyébe jelen rendelet 1., 2., 3. számú melléklete lép.
3. §. Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Hajdu Gábor József
Polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
Jegyző

Záradék:

A rendelet 2010. április 28-án kihirdetésre került.
Bánréve, 2010. április 28.

Tóthné Mustos Beatrix
Jegyző

Bánréve Község ÖNKORMÁNYZATÁNAK

7/2010. (IV.28.) számú rendelete **az önkormányzat 2009. évi költségvetési zárszámadásáról**

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-ában meghatározott jogkörében eljárva a 2009. évi költségvetési zárszámadásáról a következő rendeletet alkotja.

1. §

(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást

367.542 E Ft Költségvetési bevétellel

357.166 E Ft Költségvetési kiadással

10.968 E Ft pénzmaradvánnyal

hagyja jóvá.

(1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az *1. számú mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(2) A működési célú bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét az *2/a. és 2/b. számú melléklet* szerint fogadja el.

(3) A helyi kisebbségi önkormányzat(ok) mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit az *3/a. számú mellékletben* foglaltak szerint fogadja el.

2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2009. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

(1) Az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait a *4. és 5. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

(2) A polgármesteri hivatal kiadási előirányzatának teljesítését feladatonként a *6. számú melléklet* szerint.

(3) A többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célonkénti és címenkénti alakulását a *7. számú melléklet* szerint.

(4) Az önkormányzat által nyújtott hitelek és kölcsönök állományát lejárat és eszközök szerint a *8. számú melléklet* szerint.

(5) Az önkormányzat a 2009. december 31-ei állapot szerinti adósságállományát lejárat és eszközök szerinti bontásban a *9. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

(6) Az önkormányzat által adott közvetett támogatások összegét a *10. számú melléklet* szerint.

(7) A céljelleggel nyújtott támogatások felhasználását a *11. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

(8) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulást pénzügyi elszámolását a *12. számú melléklet* szerint.

(9) Az önkormányzat polgármesteri hivatalának, valamint az önállóan működő és gazdálkodó, illetve önállóan működő költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *13/1, 13/1.a.,13/1.n., 13/2.a., 13/2.n.. számú mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

(10) A helyi kisebbségi önkormányzat(ok) bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *13/3.a számú mellékletekben* foglaltaknak szerint.

(11) A képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi egyszerűsített mérlegét, egyszerűsített pénzforgalmi jelentését, egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatását, valamint az egyszerűsített vállalkozási maradvány kimutatást a *14/a., 14/b., 14/c., 14/d. számú mellékletekben* foglaltak szerint hagyja jóvá.¹

(12) Az önkormányzat a 2009. december 31-ei állapot szerinti vagyonát – *16/a., 16/b. számú mellékletben foglaltak szerint* 575.873 E Ft-ban állapítja meg.

(13) Az önkormányzat 2009. december 31-i állapot szerinti vagyonkimutatását a *17/a., 17/b. sz. melléklet* szerint állapítja meg.

(14) A képviselő-testület a pénzeszközök változásának levezetését a *18. számú mellékletben* szereplő adatok alapján hagyja jóvá.

3. §

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a pénzmaradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérelje figyelemmel.

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a pénzmaradványnak a 2009. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

4. §

A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a pénzmaradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

5. §.

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Hajdu Gábor József
Polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
Jegyző

A rendelet kihirdetésre került:

Bánréve, 2010. április 28.

Tóthné Mustos Beatrix
Jegyző

Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

43/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Könyvvizsgálói jelentés

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Győrffy György okleveles könyvvizsgáló által a Bánréve Község Önkormányzatának 2009. évi zárszámadásáról szóló rendeletéhez megküldött könyvvizsgálói jelentését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirendi pont: Indítványok, javaslatok

a./ Ajánlat MÁV telepi utak megvételére

Tóthné Mustos Beatrix: A MÁV telepi utak ügyében már korábban hozott a testület egy határozatot. Megküldtük a MÁV-nak. Kaptunk egy levelet. Ismertette a MÁV levelét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Én telefonon egyeztettem az ügyintézővel a MÁV-nál, mert a jogszabály „közérdekű hasznosítás”-ról ír.

Ujváry Ferenc: Milyen áron adnák el? Miért nem kisajátítjuk?

Hajdu Gábor: Azt majd ők közlik, akkor kell majd döntenünk róla, hogy annyiért kell-e.

Tóthné Mustos Beatrix: Ez egy egyszerűbb eljárás. A kisajátítás egy nagyon hosszan tartó folyamat.

Ujváry Ferenc: Én félek tőle, hogy nagy árat kérnek érte.

Tóthné Mustos Beatrix: Az előterjesztés kiosztásra került az ülés elején.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

44/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Határozat visszavonása

Bánréve Önkormányzat Képviselő-testülete a 25/2010. (III.09.) sz. Ajánlat a MÁV tulajdonában lévő utak megvételére tárgyú határozatot visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

45/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Ajánlat a MÁV telepi utak megvételére

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településen lévő, MÁV tulajdonát képező 400, 410, 430 Hrsz-ú utakat a MÁV-nál lévő nyilvántartási értéken megvásárolná.

A Képviselő-testület a fenti ajánlatot hivatkozással a kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. tv. 2.§-ának e./ bekezdésében foglaltakra közlekedési infrastruktúra fejlesztése közérdekű cél megvalósításának érdekében tette.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a MÁV Vagyonkezelő Zrt-t, majd a nyilvántartási értékek ismeretében a Képviselő-testület további felhatalmazása alapján kösse meg a szerződést.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: polgármester

b./ Zomboly Kft. fakivágás ügye

Hajdu Gábor: Az új óvoda előtti téren a fákat kivágtuk a Zomboly Kft-vel. Már a korábbi ülésen is jeleztem ezt a testületnek. A rönk része a műhely udvarán került elhelyezésre. A pénzügyi bizottság megtekintette. Garaj Dániel volt jegyzőnk felértékeli, beköböli, erről kellene döntést hozni, hogy kerüljön szétosztásra tüzelőként szociálisan rászorulóknak között, vagy kerüljön értékesítésre.

Ujváry Ferenc: Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Amennyiben a szociális bizottság úgy gondolja, hogy rászorulóknak ki kívánja osztani segélyként, úgy egyet tudok érteni vele. Mi azt a javaslatot tesszük, hogy 12.000,-Ft/m³ áron kerüljön értékesítésre. A vevő a szállítást is és a felrakást is oldja meg.

Kozma Lászlóné: Tegnap a bizottság tárgyalta ezt a dolgot. Én otthon átgondoltam az egészet és eszembe jutott, hogy megkaphatnák a rászorultak. Jobbnak látnám, és szerintem tisztább is lenne. Jobb megoldás lenne a szétosztás, ha kivitelezhető.

Tóth Csabáné: Jó lenne, de április hó van, nem éppen időszerű, és felmerülhet, hogy miért annak adtuk, miért nem annak, ez nehéz dolog.

Elekes Péter: Akinek szüksége van rá, az mindig örül neki.

Tóthné Mustos Beatrix: Szociális rászorultság alapján két lehetőség van. Egyik a lakásfenntartási támogatásban, azt számlával kell megoldani, nem a legjobb megoldás, mert akkor hivatalosan fel kell értékelteni, ami külön pénz. Ha rászorultsági alapon akarjuk kiosztani, akkor a bizottság átmeneti segélyben adhatja, de annak is van veszélye. Mérlegelni kell ezeket a dolgokat. Értékesítésnél számla ellenében, a bevétel az önkormányzaté.

Elekes Péter: Értékesítésnél ÁFA-t kell fizetni az önkormányzatnak.

Pucsok Péterné: A kisnyugdíjasoknak nem lehetne kiosztani? Ez egy javaslat.

Virág Imréné: Ennek a dolognak valami címet is kell adni, azért nem jó.

Tóthné Mustos Beatrix: Ez a szociális bizottság hatásköre.

Tóth Csabáné: Lehet akkor nem a kisnyugdíjas, hanem a többgyermekes.

Tóthné Mustos Beatrix: Döntés születessen most arról, hogy szociális támogatás, vagy értékesítés legyen, akkor az illetékes bizottság hatáskörébe lehet utalni.

Hajdu Gábor: Az eladogatásból is vita lesz, akkor egybe kell eladni.

Kozma Lászlóné: Ezzel egyetértek, akkor kerüljön eladásra az egész egyszerre, egy vásárlónak. Jobb lenne a szétoztás a nagycsaládosoknak például.

Vass András: A mozgatása is nehéz.

Hajdu Gábor: Tudjuk, hogy a legjobb szándék is visszafordul.

Virág Imréné: A felvágása és az elszállítása sem lesz egyszerű.

Vass András: A szétoztást el kell felejteni.

Hajdu Gábor: Dani megnézi, megmondja, hogy ez így egyben mennyibe kerül, és azt elfogadja a bizottság.

Tóthné Mustos Beatrix: Javaslom, hogy a testület hozzon határozatot, hogy szociális juttatás, vagy értékesítés legyen. Értékesítés esetén a pénzügyi bizottság hirdetmény útján.

Ujváry Ferenc: Elfogadjuk a véleményét, mert Dani faszakértő.

Hajdu Gábor: Felesleges a bizottságra bízni, egybe eladásnál nem szükséges, csak az osztáshoz kellene a bizottság.

Naszádi Ferenc: Ez külön költség, vagy az óvodához megszavazott plusz összeg a fedezete?

Hajdu Gábor: Ez egy teljesen külön dolog. Csak a Zsomboly Kft. Miskolc foglalkozik ilyesmivel a környéken. Ebben az összegben a tuskó kifűrés is benne van, csak a marás került 75.000,-Ft-ba.

Naszádi Ferenc: Így értékesíteni kell, hogy valami visszajöjjön legalább.

Tóthné Mustos Beatrix: A községgazdálkodásból került kifizetésre.

Naszádi Ferenc: Be kell köböltetni és 12.000,-Ft/m³ áron értékesíteni javaslom.

Hajdu Gábor: A településen hirdetmény útján meghirdetjük, hogy egyben elvihető, milyen áron a beköböltetés után. Az elszállításról is a vevő gondoskodik.

Elekes Péter: Az infóba is be lehet tenni.

Hajdu Gábor: Nem kell azt az infóba, elég itt a településen.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

46/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Fa értékesítése

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az új óvodánál a Zsomboly Kft. Miskolc által kitermeltetett fát értékesíti. A kitermelt fát be kell köböltetni és 12.000,-Ft/m³ áron egy tételben kell értékesíteni. Az elszállításról a vásárló gondoskodik. A fentiekéről hirdetmény útján kell tájékoztatni a lakosságot.

Határidő: folyamatos

Felelős: településüzemeltetési ügyintéző

c./ Hajdu Ferenc bánrévei lakos beadványa

Tóthné Mustos Beatrix: Hajdu Ferenc bánrévei lakos és a Petőfi utca páratlan oldalának lakói egy beadványt nyújtottak be. Ismertette a beadványt, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A kerítést Lacival megnéztük, valóban igazuk van az ügyfeleknek. Nagyon rossz állapotú a kerítés. Danival ez ügyben felvettem a kapcsolatot. Azt mondta, hogy az annak idején a lakosokkal együtt lett közös költségen megcsináltatva. A pénzügyi bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta a beadványt. Az új óvodánál kivételre került az RDH háló, ami a kerítés volt, azt a bizottság véleménye szerint át lehetne oda helyezni. Az iskola a miénk, az önkormányzatnak kell véleményem szerint gondoskodni erről. A közcélúakkal meg is lehetne csináltatni.

Hajdu Gábor: Ami az új óvodától ki lett véve, az oda nem alkalmas véleményem szerint. Oda dróthálót kellene kihúzni. Emlékszek rá, hogy az a lakosokkal közösen lett oda megcsinálva.

Tóth Csabáné: Ami az óvodánál volt az valóban veszélyes.

Hajdu Gábor: Az sem egyértelmű, hogy kinek a háta, kinek az eleje a kerítés.

Bán János: Én most vásároltam 1,20 magas dróthálót, 280,-Ft-ba került métere. Körülbelül 5.000,-Ft-ból meglenne egy telek, lehetne felezni a lakosokkal.

Elekes Péter: Készíteni kell egy költségvetést és tájékoztatni kell az érintetteket.

Tóth Csabáné: Az én véleményem az, hogy türelem is kell az ott lakók részéről, mert bizony sokszor átmegy a labda, sok esetben átugrálnak a gyerekek érte. Ezt is figyelembe kellene venni, és belátással lehetünk.

Hajdu Gábor: Az a javaslatom, hogy felmérjük, elkészítünk egy költségvetést. Munkadíj nem lesz. A következő ülésre hozzuk.

Ujváry Ferenc: A pénzügyi bizottság javaslatát is figyelembe kellene venni. Sok a hitelünk, a takarékoság elvét mindig szem előtt kell tartani. Véleményem szerint jó lenne az, ami el lett bontva az új óvodánál. Hol van egyébként az, ami ki lett véve az óvodától?

Hajdu Gábor: Nem tudom megmondani.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

47/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Az iskolaudvar kerítésének ügye

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az iskola és a Petőfi Sándor utca páratlan oldala között lévő rossz állapotú kerítés felújításával egyet ért. Az eszköz igényről költségvetést kell készíteni és a közcélú foglalkoztatottakkal kell a munkát elvégeztetni. A Képviselő-testület a költségvetés ismertetésén a következő ülésén dönt az ügyben.

Határidő: folyamatos

Felelős: településüzemeltetési ügyintéző

Elekes Péter: Kiosztottam minden Képviselő társamnak és a hivatalba is benyújtottam egy beadványomat, ami azt tartalmazza, hogy már többször kifogásoltam, hogy a jegyzőkönyvbe nem úgy kerül bele a hozzászólásom, ahogy az elhangzik. Ez nem először fordult elő. Most már a legutóbbi jegyzőkönyvből szó szerint kimaradt az egyik hozzászólásom. Kérem, hogy ez a beadványom a jelen jegyzőkönyv melléklete legyen.

Ujváry Ferenc: Itt a tavasz, szépülni kezd a település. A közcélúakkal a fűnyírást végeztetni kell. Rendet kell tenni. Egy koncepciót ki kell rá alakítani. Csoportokat létrehozni brigádvezetőket kinevezni, akik felügyelik, hogy a munka el legyen végezve. A fűvet addig kell lenyírni, amíg kicsi. A közfoglalkoztatottak figyelmét fel kell hívni, határozottan. Egy célratörő átszervezésre lenne szükség. Sokszor sokan látják, hogy nem végzik rendesen a dolgukat.

Elekes Péter: A virágbolt és a Pusztai féle ház között útnak kell lenni. Az most ott járhatatlan. Kinek a feladata járhatóvá tenni?

Hajdu Gábor: Az önkormányzaté. 6.000,-Ft/óra a munkagép díja ehhez.

Elekes Péter: Figyelmet kell rá fordítani. Ott is tudnak a közcélúak boldogulni.

Hajdu Gábor: A képviselők is kimehetnek amikor van idejük ellenőrizni a közcélúak által végzett munkát, aki éppen ráér kis időre. Az iskolaudvar körülbelül négyszer annyi idő alatt készült el, mint ha vállalkozó készítette volna. A minősége sem olyan. Tudomásul kell venni, hogy a 99%-uk azért nem rendelkezik munkahellyel, mert nem is akar dolgozni. „Ha reggel nem rakja le a lapátot, már mi győztünk” Révay Istvánka irányítónak lett felvéve. Tóth Jánosnak is feladata, amikor nem megy a busszal. Laci ezt is nem tudja végezni, egyéb dolga van.

Ujváry Ferenc: Ezzel a szemlélettel jó lenne már szakítani.

Hajdu Gábor: Túl nagy csodát ne várjunk. Jelenleg is fel vagyunk jelentve igazgató Úrral a megyei főkapitányságon hivatali hatalommal való visszaélés miatt. Tudjuk, hogy ki a feljelentő. Tegye, jelentsen fel. Igaz, hogy annyira nem végezte a dolgát, hogy alig vártuk, hogy végre leteljen a kötelező foglalkoztatási idő, mert csak a baj volt az illetővel.

Ujváry Ferenc: Ha az az illető is kapott volna három fegyelmit időközben, most könnyebb lenne megindokolni.

Vass András: Felesleges erről beszélni, ez van. Nem úgy veszik komolyan, mint egy munkahelyet.

Pucsok Péterné: Határozottan kell fellépni.

Hajdu Gábor: Nehéz megtalálni a megfelelő személyt.

Kozma Lászlóné: Ebben így soha nem lesz változás, ha nem kemény kézzel kezeljük. A helyi rendszerrel is gond van. Nem most szaladt el ez a lóláb. Akinek feladata ez, annak a felelőssége kell, legyen.

Pucsok Péterné: Erre a célra kellene egy embert felvenni.

Tóthné Mustos Beatrix: Lenkey László munkakörébe tartozik ez, ő veszi fel az embereket, ő csinálja az alkalmazási iratokat, Polgármester Úr mondja meg, hogy ki kerüljön felvételre. Átcsoportosításra lenne szükség ezen a téren. Gyakori, hathatós ellenőrzésre. Senkinek sem tilos ellenőrizni a közcélúakat.

Ujváry Ferenc: Ez a hivatalt is a képviselőket is minősíti. Ha nem végzi a dolgát, el kell küldeni. Amit polgármester Úr mond, az magyarázkodás. Ezen a szemléleten változtatni kell. Nem kell 30 főt alkalmazni akkor, végezze 15 normálisan a munkáját. Ez is lehetőség lenne. Domaházán például a brigádvezetők a testületnek beszámolnak az elvégzett munkáról. Máshol működik ez a dolog rendesen.

Hajdu Gábor: A következő ülésre ide fogom hívni az összes közcélú foglalkoztatottat. Van, aki ellenőrzi a munkát.

Tóthné Mustos Beatrix: Itt szemléletváltást úgy kell véghezvinni, hogy a Képviselő-testület vállalja fel ezt a dolgot. Munkanapló kerüljön vezetésre, stb.

Ujváry Ferenc: Az útpályázattal hogy állunk?

Hajdu Gábor: Be van fogadva. Még a közúttal egyeztetéseket kell végezni, mert úttervet kérnek, ami nem kevés pénzbe kerül.

A holnapi napon 09.00 órától kerül sor az új óvoda műszaki átadás-átvételére. Holnap kerül sor a közlekedésbiztonsági vetélkedő és szavalóverseny megrendezésére is. Remélem mindenki részt tud venni.

Ezután a Képviselő-testület zárt ülést tartott.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Ujváry Ferenc
képviselő

Vass András
képviselő

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének, Serényfalva Község Képviselő-testületének, Hét Község Képviselő-testületének és Sajópüspöki Község Képviselő-testületének 2010. április 28-án 14.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Bán János,
Elekes Péter,
Kozma Lászlóné,
Naszádi Ferenc,
Tóth Csabáné,
Ujváry Ferenc,
Vass András,
Virág Imréné képviselő.

Igazoltan távol: Révay István alpolgármester.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző,
Tóth Tamásné gazdálkodási főea.,
Pucskó Péterné a Jobbik Magyarországért bánrévei szervezete részéről.

Lakosság részéről: Bikkiné Makó Anita,
Kovács István.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 9 képviselő jelen van. Révay István alpolgármester Úr igazoltan van távol. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Ujváry Ferenc és Vass András képviselő Urakat javasolta.

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Jelen vannak: Sajópüspöki Község Képviselő-testülete:

Varga Zoltánné polgármester,
Durkó Gáborné,
Reményi Lajosné,
Lászka László,
Tamás János képviselők.

Igazoltan távol: Varga Istvánné alpolgármester.

Tanácskozási joggal: Henyecz Sándorné Sajópüspöki-Sajónémeti-Hét Községek körjegyzője.

Varga Zoltánné polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, a 6 fős testületből 5 fő jelen van. Igazoltan maradt távol Varga Zoltánné alpolgármester Asszony. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Lászka László képviselő Urat és Durkó Gáborné képviselő Asszonyt javasolta.

Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Jelen vannak: Serényfalva Község Képviselő-testülete:

Szerna Csaba polgármester,
Veres Zoltán alpolgármester,
Bárdos Pál képviselő,
Csontos Mihály képviselő,
Gyurkó Zsuzsanna képviselő,
Horváth László képviselő,
Majtényi Géza képviselő,
Mészárosné Kulcsár Edit képviselő.

Tanácskozási joggal: Dr. Herczeg Tibor Serényfalva Község Jegyzője.

Szerna Csaba polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mert a 8 fő képviselőből mind a 8 fő jelen van.

Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Jelen vannak: Hét Község Képviselő-testülete:

Bende György polgármester,
Pál Jánosné
Kiss Bertalan,
Lászka István képviselők.

Igazoltan távol: Elek János,
Nazareczki István

Tanácskozási joggal: Henyecz Sándorné Sajópüspöki-Sajónémeti-Hét Községek körjegyzője.

Bende György polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mert a 6 fő képviselőből 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Lászka István és Kiss Bertalan képviselő Urakat javasolta.

Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1. ÁMK 2009. évi zárszámadásának megtárgyalása (Bánréve, Sajópüspöki, Serényfalva, Hét Községek Képviselő-testületei)
Előadó: polgármester
2. Indítványok, javaslatok

3. Bánréve Napköziotthonos Óvoda 2009. évi zárszámadásának megtárgyalása (Bánréve, Sajópüspöki Képviselő-testületei)

Előadó: polgármester

4. Indítványok, javaslatok

1.napirendi pont: ÁMK 2009. évi zárszámadásának megtárgyalása

Hajdu Gábor: Bánréve Község Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága tárgyalta az ÁMK 2009. évi költségvetés módosítás és zárszámadás anyagát. Kérem elnök Urat, ismertesse a bizottság javaslatát.

Ujváry Ferenc: Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szerna Csaba: A 2009. évi zárszámadással kapcsolatosan egyetlen kérdésem lenne. Mi a bánrévei művelődés finansziális része? Benne van ebben az anyagban, vagy nincs? Külön a tárgyi és külön a személyi feltételek, kiadás, bevétel, nagyságrendileg. Mennyi a művelődésre fordított összeg személyi és tárgyi kiadása, mert akkor az ÁMK-nál másabb a leányzó fekvése. Erre kérnék választ.

Tóth Tamásné: A művelődési tevékenység 1.783.000,-Ft, járulékai 493.000,-Ft, a dologi 2.357.000,-Ft.

Szerna Csaba: Ez összesen?

Tóth Tamásné: 4.633.000,-Ft.

Szerna Csaba: Ez más, nem tartozik sem Hétre, sem Serényfalvára, sem Sajópüspökire.

Hajdu Gábor: Minden bevétel és kiadás oldal egy intézményt, az ÁMK-t szolgál. Az semmit nem módosít rajta. Van egy intézmény, amihez csatlakozott a 3 társtelepülés. A művelődés és a könyvtár is ehhez tartozik, minden oldalával. Az iskolára kapott normatíva teljesen más, de az ÁMK-nál szerepel, oda terveztük. Ebben volt eddig is és ebben is lesz. Így van tervezve.

Szerna Csaba: Másabb így az egész az iskolai kiadások, bevételeket nézve.

Ujváry Ferenc: A bánrévei iskola hiánya ennyi, a közművelődéssel együtt.

Bende György: Hét Képviselő-testületének van-e kérdése? Javaslatom lenne, hogy az elkövetkezendő időszakban szerepeljen a sorok között. Amíg nem jelentkezik ezzel kapcsolatban fizetni valónk, nincs ezzel semmi probléma csak az elkövetkezendőkben szerepeljen egy sorban.

Varga Zoltánné: A kiadott anyagot az ÁMK 2009. évi zárszámadás elfogadásával és a költségvetés módosításával kapcsolatosan intézményi szinten elfogadásra javasolom. Szavazásra tette az ÁMK költségvetés módosítását, és a 2009. évi zárszámadás megtárgyalását. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

/2010.(IV.28.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi költségvetésének módosítása

Sajópüspöki Község Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának költségvetését módosító rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi zárszámadásának elfogadása

Sajópüspöki Község Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi zárszámadását a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának zárszámadási rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Szerna Csaba polgármester szavazásra tette az ÁMK költségvetés módosítását, és a 2009. évi zárszámadás megtárgyalását. Serényfalva Község Képviselő-testülete 8 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

31/2010.(IV.28.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi költségvetésének módosítása

Serényfalva Község Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának költségvetését módosító rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

32/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi zárszámadásának elfogadása

Serényfalva Községek Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi zárszámadását a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának zárszámadási rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Bende György polgármester szavazásra tette az ÁMK költségvetés módosítását, és a 2009. évi zárszámadás megtárgyalását. Hét Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

/2010.(IV.28.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi költségvetésének módosítása

Hét Község Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának költségvetését módosító rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi zárszámadásának elfogadása

Hét Község Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi zárszámadását a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának zárszámadási rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az ÁMK költségvetés módosítását, és a 2009. évi zárszámadás megtárgyalását. Bánréve Község Képviselő-testülete 9 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

35/2010.(IV.28.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi költségvetésének módosítása

Bánréve Község Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának költségvetését módosító rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

36/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: Az ÁMK 2009. évi zárszámadásának elfogadása

Bánréve Község Képviselő-Testülete az ÁMK 2009. évi zárszámadását a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának zárszámadási rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2009. évi zárszámadás

Cím neve, száma: Önálló költségvetési szerv III. Cím: Általános Művelődési Központ

<u>Előirányzat megnevezése</u>	<u>Ezer forint</u>			<u>Módosított ei.</u>
	<u>Eredeti</u>	<u>Út.mód.</u>	<u>Módosított ei.</u>	
<u>Teljesítés</u>				
<u>BEVÉTELEK:</u>				
<u>I. Intézményi működési bevételek:</u>	4173	4173	4173	6301
- Alaptevékenység bevételei	3408	3408	3408	4058
Intézmények egyéb sajátos bev.	1160	83	83	
ÁFA bevételek:	682	682	682	
Kamatbevételek:		1083		
<u>II. Önkormányzatok sajátos bevételei:</u>				
- Helyi adó bevételek:				
- Átengedett adók:				
<u>III. Normatív állami hozzájárulás:</u>	91712	96091	100661	97430
- Normatív állami hozzájárulás:	88932	90558	88592	88932
- Normatív kötött felhasználású tám:	434	434	434	434
- Egyes jövedelempótló célú támogatás				

- Központosított előirányzat 8064	720	7056	11295	
IV. Átvett pénzeszközök: 31288	28591	29588	29588	
- Működési célú átvétel: 31288 31288	28591	29588	29588	
- Felhalmozási célú átvétel:				
V. Finanszírozási bevételek:				
- Pénzmaradvány:				
- Hitel:				
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	124476	129852	134422	135019

KIADÁSOK:

I. Működési kiadások:	130189	135565	136411	136433
- Személyi juttatások:	69870	73276	73276	70784
- Munkaadót terhelő járulékok: 20256	21248	22339	22339	
- Dologi kiadások:	39071	39950	40796	45393
II. Pénzeszköz átadás, támogatás:	1122	1122	1122	1143
- Lakossági juttatások:				
- Működési célú átadások: 1143	1122	1122	1122	
- Felhalmozási célú átadások:				
III. Fejlesztési kiadások:			4294	
4487				
- Beruházás		570	493	493
- Felújítás		570	3801	3994
- Egyéb				
IV. Tartalék:				
- államháztartási tartalék				
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	131311	137257	141827	142063
LÉTSZÁM:	Teljes munkaidős: 25 fő			
	Részmunkaidős: 3 fő			
	Külsős 6 fő			

Cím neve, száma: Önálló költségvetési szerv III. Cím: Általános Művelődési Központ
Bánréve

Előirányzat megnevezése	Ezer forint			
	Eredeti	Út.mód.	Módosított ei.	
Teljesítés				
BEVÉTELEK:				
I. Intézményi működési bevételek:	2849	2849	2849	5159
- Alaptevékenység bevételei	2305	2305	2305	3120
Intézmények egyéb sajátos bev. 1160	83	83	83	
461 461 461	ÁFA bevételek:			
	879			
- Kamatbevételek:				
II. Önkormányzatok sajátos bevételei:				

- Helyi adó bevételek:				
- Átengedett adók:				
III. Normatív állami hozzájárulás:	61100	63323	67674	64443
- Normatív állami hozzájárulás:		60817	60335	60675
60675				
- Normatív kötött felhasználású tám:	283	283	283	283
- Egyes jövedelempótló célú támogatás				
- Központosított előirányzat:		2705	6716	
3485				
IV. Átvett pénzeszközök:	12510	12510	12510	
13500				
- Működési célú átvétel:		12510	12510	12510
13500				
- Felhalmozási célú átvétel:				
V. Finanszírozási bevételek:				
- Pénzmaradvány:				
- Hitel:				
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	76459	78682	83033	83102

KIADÁSOK:

I. Működési kiadások:	86153	88376	89003	91071
- Személyi juttatások:	44447	46084	46084	45277
- Munkaadót terhelő járulékok:	13528	14053	14053	
12629				
- Dologi kiadások:	28178	28239	28866	33165
II. Pénzeszköz átadás, támogatás:				
- Lakossági juttatások:				
- Működési célú átadások:				
- Felhalmozási célú átadások:				
III. Fejlesztési kiadások:		570	4294	
4487				
- Beruházás			493	493
- Felújítás		570	3801	3994
- Egyéb				
IV. Tartalék:				
- államháztartási tartalék				
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	86153	88946	93297	94415

LÉTSZÁM:

Teljes munkaidős: 16 fő
Rész munkaidős 1 fő, Külsős 4 fő.

Cím neve, száma: Önálló költségvetési szerv III. Cím: Általános Művelődési Központ
Tagintézménye Sajópuspöki

Ezer forint

Előirányzat megnevezése	Eredeti	Út.mód.	Módosított ei.	
Teljesítés				
BEVÉTELEK:				
I. Intézményi működési bevételek:	188	188	188	272

- Alaptevékenység bevételei	157	157	157	<u>223</u>
Intézmények egyéb sajátos bev.				
ÁFA bevételek:	31	31	31	<u>49</u>
- Kamatbevételek:				
<u>II. Önkormányzatok sajátos bevételei:</u>				
- Helyi adó bevételek:				
- Átengedett adók:				
<u>III. Normatív állami hozzájárulás:</u>	10392	10910	10970	10970
- Normatív állami hozzájárulás:		10343	9346	9346
9346				
- Normatív kötött felhasználású tám:	49	49	49	49
- Egyes jövedelempótló célú támogatás				
- Központosított előirányzat:		1515	1575	
1575				
<u>IV. Átvett pénzeszközök</u>	4412	5409	5409	
<u>5302</u>				
- Működési célú átvétel:		4412	5409	5409
<u>5302</u>				
- Felhalmozási célú átvétel:				
<u>V. Finanszírozási bevételek:</u>				
- Pénzmaradvány:				
- Hitel:				
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	14992	16507	16567	16544

KIADÁSOK:

<u>I. Működési kiadások:</u>	15311	16826	16886	<u>16373</u>
- Személyi juttatások:	9077	9834	9834	<u>9333</u>
- Munkaadót terhelő járulékok:	2747	2988	2988	
<u>2790</u>				
- Dologi kiadások:	3487	4004	4064	<u>4250</u>
<u>II. Pénzeszköz átadás, támogatás:</u>				
- Lakossági juttatások:				
- Működési célú átadások:				
- Felhalmozási célú átadások:				
<u>III. Fejlesztési kiadások:</u>				
- Beruházás				
- Felújítás				
- Egyéb				
<u>IV. Tartalék:</u>				
- államháztartási tartalék				
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	15311	16826	16886	16373

LÉTSZÁM:

Teljes munkaidős: 3 fő
Részmunkaidős 1 fő, Külsős 1 fő

**Cím neve, száma: Önálló költségvetési szerv III. Cím: Általános Művelődési Központ
Móra Ferenc Tagiskola Serényfalva**

Ezer forint

Előirányzat megnevezése	Eredeti	Út.mód.	Módosított ei.	
Teljesítés				
BEVÉTELEK:				
I. Intézményi működési bevételek:	1136	1136	1136	870
- Alaptevékenység bevételei	946	946	946	715
Intézmények egyéb sajátos bev.				
ÁFA bevételek:	190	190	190	155
- Kamatbevételek:				
II. Önkormányzatok sajátos bevételei:				
- Helyi adó bevételek:				
- Átengedett adók:				
III. Normatív állami hozzájárulás:	20220	21857	22017	22017
- Normatív állami hozzájárulás:		19398	18911	18911
18911				
- Normatív kötött felhasználású tám:	102	102	102	102
- Egyes jövedelempótló célú támogatás				
- Központosított előirányzat:	720	2844	3004	3004
IV. Átvett pénzeszközök:	11669	11669	11669	12486
- Működési célú átvétel:		11669	11669	11669
12486				
- Felhalmozási célú átvétel:				
V. Finanszírozási bevételek:				
- Pénzmaradvány:				
- Hitel:				
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	33025	34662	34822	35373

KIADÁSOK:

I. Működési kiadások:	28725	30362	30522	28989
- Személyi juttatások:	16346	17358	17358	16174
- Munkaadót terhelő járulékok:	4973	5298	5298	
4837				
- Dologi kiadások:	7406	7706	7866	7978
II. Pénzeszköz átadás, támogatás:	1122	1122	1122	1143
- Lakossági juttatások:				
- Működési célú átadások:	1122	1122	1122	1143
- Felhalmozási célú átadások:				
III. Fejlesztési kiadások:				
- Beruházás				
- Felújítás				
- Egyéb				
IV. Tartalék:				
- államháztartási tartalék				
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	29847	31484	31644	30132

LÉTSZÁM:

Teljes munkaidős: 6 fő
Rész munkaidős: 1 fő, Külsős 1 fő.

2. napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Tóthné Mustos Beatrix: Tájékoztatni szeretném az intézmény átszervezéssel kapcsolatosan a Képviselő-testületeket, hogy hol tart a dolog. A nevelőtestület, a szülői munkaközösség, a CKÖ véleményét tartalmazó jegyzőkönyvek, döntések megszülettek. Ezek megküldésre kerültek mindhárom településre postai úton. A megyei önkormányzat részére elment az anyag, válasz még nem érkezett. Május 15-ig meg kell hozni a döntést, így egy rendkívüli ülést fogunk összehívni az ügyben.

Hajdu Gábor. Időpontot egyeztetünk előtte, hogy mindenkinek jó legyen.

Serényfalva és Hét Község Képviselő-testülete elhagyta az üléstermet.

3.napirendi pont: Bánréve Napköziotthonos Óvoda 2009. évi zárszámadásának megtárgyalása

Hajdu Gábor: Megkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát.

Ujváry Ferenc: Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóthné Mustos Beatrix: A költségvetés módosításkor azt mondta ki Sajópüspöki Képviselő-testülete, hogy a zárszámadás tárgyalásakor visszatér az átvett pénzeszközként beépített, több mint 900.000,-Ft-ra, ami mögött pénzmozgás nincs.

Varga Zoltánné: A 993.000,-Ft előirányzat módosítással kapcsolatosan mi azt nem mondtuk akkor ki, hogy megfizetjük. Ez nem Sajópüspöki sara. Év közben lehetőség lett volna módosításra, ezzel mindenhol élnek az intézmények. Megkérdeztünk másokat is. Erre Sajópüspöki önkormányzatnak nincs pénze.

Tóthné Mustos Beatrix: Ez akkor így került elfogadásra, mert a dologi nem volt már ezzel növelhető. Igaz, hogy máshol nincs ilyen, hogy így tagintézményenként kell mindent szétszedni, számolgatni, én sem láttam még máshol ilyet. Csak itt kell így számolgatni. Ha így van, csináljuk. Akkor ez így került elfogadásra. Úgy nyilatkozott Sajópüspöki testülete, hogy erre térjünk vissza a zárszámadáskor.

Varga Zoltánné: A normatív igénylésekor nem lehet stabillá tenni azt, hogy ugyanaz lesz a gyereklétszám, ezzel kalkulálni kell. Korábban le kellett volna mondani. Azt a pénzt Bánréve használta, fel lehet fogni úgy is, hogy az Bánrévének egy kamatmentes kölcsön volt.

Tóthné Mustos Beatrix: A 24 gyerekre 990.000,-Ft volt a sok. A miénket is elvitte, amit mi visszakaptunk volna. Így beszéltük akkor, hogy átvett pénzeszközként lett beépítve, és zárszámadáskor meglátjuk, hogy hogy fog teljesülni.

Varga Zoltánné: Erre mi fedezetet nem tudunk biztosítani. Ezzel mi nem számoltunk. Az intézményvezető érte a felelős és Bánréve község önkormányzata. Büntetést is kaptak érte, mert jutalom elvonás történt esetükben, ha jól tudom.

Hajdu Gábor: Igen le lehetett volna év közben mondani, de ideálisabbnak gondoltuk a helyzetet, a Sajópüspöki iskola bevételi oldalán. János és Kondorosiné hibáztak, nem helyes dolog, ami történt. Az a pénz, ami itt volt, az iskolára lett költve. A 900.000,-Ft a Sajópüspöki

bevételi oldalon +-ba szerepel, de teljesítés nincs mögötte. Az lényegében mindegy, hogy mikor mondunk le róla. Ez a zárszámadás nem azt mutatja, amik a tények. Vitatkozni nem akarunk senkivel. Én már korábban elmondtam, hogy Sajópüspöki egy forinttal sem akar hozzájárulni ehhez, mert nincs rá pénze. Az átszervezéssel kapcsolatosan itt volt a szakértő, megnézte az anyagot, azt mondta, hogy illet ő még nem is hallott. Nem látott még példát erre, hogy nem járul hozzá Sajópüspöki település önkormányzata, hanem aki magára vette, az szenved a kárt az ügyben. A serényfalvai pluszt figyelembe véve is óriási a mínusz, bár a serényfalvai plusz sem úgy igaz, ahogy ez látszik. A kötelező feladatot minden önkormányzatnak el kell látni. Arra kell törekedni, hogy a lehető legkevesebb legyen a mínusz. Hétben nincs iskola, az nem azt jelenti, hogy nem kell gondoskodni a héti iskolás korú gyerekekről. Már korábban is volt róla szó, hogy minden egyes gyerek után 51.000,-Ft-ot kell fizetni, ezt mi nem kérjük egyik településtől sem, ezt nekünk le kell nyelni, hiszen ha nem járnának ide a gyerekek, akkor 105.000,-Ft-ot is fizetni kellene egy gyerek után. A Sajópüspöki gyerekekre a finanszírozás az 50%-ot sem éri el. Ez nem azt kell, hogy jelentse, hogy mindent Bánréve fizessen. Ha nem 25 gyereklétszámmal lett volna tervezve, hanem ötrel kevesebbel, akkor nem kellett volna visszafizetni a rengeteg normatívát. Az óvodánál a mi pluszunkat vitte el Sajópüspöki rossz létszám tervezése, de ott csak minimális összeget kellett fizetni. Erika nálunk az óvodánál nagyon óvatosan alátervez, hogy ne kerüljünk ilyen helyzetbe. Utólag kapjuk meg. Tavaly túl rózsaszín volt a saccolás. A hiány fedezetét mindenki hitelben jelölte meg. Mivel ennyire szét kell szedni az anyagot nálunk, így tisztán kitűnik, hogy mi is a helyzet. Sajnos későn szembesültünk ezzel.

Varga Zoltánné: Valóban későn szembesültünk, visszafelé számolni, mutogatni nehéz. Mi ezt az összeget nem terveztük a költségvetésünkbe.

Hajdu Gábor: Nyáron erről már volt szó.

Varga Zoltánné: Nyilvánvaló, hogy érzékenyen érintette Sajópüspöki Képviselő-testületét és engem is, hogy így alakult a helyzet. Nem tudunk hozzá tenni, nincs saját bevételeink. Mi meghoztuk a döntést, hogy bezárjuk az iskolát. Ott megtakarítás lesz ebből, fogadja el ezt Bánréve. Nekünk erre fedezet nincs. A megállapodás megkötésekor szó sem volt róla, hogy be kell fizetni bele. Voltak azért megtakarítások korábban, amikor a társulás létrejött. Kérjük Bánréve Képviselő-testületétől, hogy az elmúlt időszak pluszokat vegyék figyelembe. Az elmúlt időszakra visszamenőleg egy huncut fillérünk sincs. A tagiskolánk megszűnik, a Sajópüspöki gyerekek Bánréve költségvetését fogják javítani.

Hajdu Gábor: Sajnos azzal, hogy az iskolát bezárjátok, kevesebb lesz a pénz, mint a tavalyi. Óriási pénzek vonva a közoktatásból. Serényfalva egyébként az első adandó alkalommal vissza fogja vinni az iskoláját, hiszen nála megvan a gyereklétszám, bőven.

Varga Zoltánné: Tegye, ha neki nem gond, hogy hozzá kell tenni.

Henyez Sándorné: A sorokat intézményi szinten kell szerepeltetni. Elfogadott költségvetés volt, amiben átvett pénzeszközként szerepel az összeg. Ez nem fog így gondot okozni?

Tóth Tamásné: Ez marad, ahogy van. Ezt március hónapban le kellett adni.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az óvoda költségvetés módosítását, és a 2009. évi zárszámadás megtárgyalását. Bánréve Község Képviselő-testülete 9 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

37/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: A Napköziotthonos Óvoda 2009. évi költségvetésének módosítása

Bánréve Község Képviselő-Testülete a Napköziotthonos Óvoda 2009. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának költségvetését módosító rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

38/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: A Napköziotthonos Óvoda 2009. évi zárszámadásának elfogadása

Bánréve Község Képviselő-Testülete a Napköziotthonos Óvoda 2009. évi zárszámadását a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának zárszámadási rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Varga Zoltánné polgármester szavazásra tette az óvoda költségvetés módosítását, és a 2009. évi zárszámadás megtárgyalását. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: A Napköziotthonos Óvoda 2009. évi költségvetésének módosítása

Sajópüspöki Község Képviselő-Testülete a Napköziotthonos Óvoda 2009. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának költségvetését módosító rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

/2010. (IV.28.) számú Határozat

Tárgy: A Napköziotthonos Óvoda 2009. évi zárszámadásának elfogadása

Sajópüspöki Község Képviselő-Testülete a Napköziotthonos Óvoda 2009. évi zárszámadását a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét, hogy azt a Bánréve Község Önkormányzatának zárszámadási rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2009. évi zárszámadás

Cím neve, száma: Önálló költségvetési szerv II. Cím: Napköziotthonos Óvoda

Ezer forint

<u>Előirányzat megnevezése</u>	<u>Eredeti</u>	<u>Út.mód.</u>	<u>Módosított.ei.</u>	<u>Teljesítés</u>
<u>BEVÉTELEK:</u>				
<u>I. Intézményi működési bevételek:</u>	2172	2172	2172	3096
- Alaptevékenység bevételei	1810	1810	1810	1934
Intézmények egyéb sajátos bev.				617
ÁFA bevételek:	362	362	362	545
- Kamatbevételek:				
<u>II. Önkormányzatok sajátos bevételei:</u>				
- Helyi adó bevételek:				
- Átengedett adók:				
<u>III. Normatív állami hozzájárulás:</u>	21472	22263	23256	23256
- Normatív állami hozzájárulás:		21401	21353	21353
21353				
- Normatív kötött felhasználású tám:	71	71	71	71
- Egyes jövedelempótló célú támogatás				
- Központosított előirányzat:		839	1832	1832
<u>IV. Átvett pénzeszközök:</u>	3732	3780	43568	43454
- Működési célú átvétel:		3732	3780	3780
3666				
- Felhalmozási célú átvétel:			39788	39788
<u>V. Finanszírozási bevételek:</u>				
- Pénzmaradvány:				
- Hitel:				
<u>BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:</u>	27376	28215	68996	69806

KIADÁSOK:

<u>I. Működési kiadások:</u>	37830	38669	39149	36544
- Személyi juttatások:	20088	20723	20723	19449
- Munkaadót terhelő járulékok:	5896	6100	6100	5617
- Dologi kiadások:	11846	11846	12326	11478
<u>II. Pénzeszköz átadás, támogatás:</u>				
- Lakossági juttatások:				

- Működési célú átadások:				
- Felhalmozási célú átadások:				
III. Fejlesztési kiadások:	14214	14214	54515	<u>38445</u>
- Beruházás			513	513
- Felújítás	14214	14214	54002	<u>37932</u>
- Egyéb				
IV. Tartalék:				
- államháztartási tartalék				
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	52044	52883	93664	74989

LÉTSZÁM: Teljes munkaidős 10 fő

Cím neve, száma: Önálló költségvetési szerv II. Cím: Napköziotthonos Óvoda Bánréve
Ezer forint

Előirányzat megnevezése **Eredeti** **Út.mód.** **Módosított.ei.**
Teljesítés

BEVÉTELEK:

I. Intézményi működési bevételek:	1758	1758	1758	<u>2880</u>
- Alaptevékenység bevételei	1465	1465	1465	<u>1756</u>
Intézmények egyéb sajátos bev.				<u>617</u>
ÁFA bevételek:	293	293	293	<u>507</u>
- Kamatbevételek:				
II. Önkormányzatok sajátos bevételei:				
- Helyi adó bevételek:				
- Átengedett adók:				
III. Normatív állami hozzájárulás:	14313	14866	15670	15670
- Normatív állami hozzájárulás:		14266	14266	14266
14266				
- Normatív kötött felhasználású tám:	47	47	47	47
- Egyes jövedelempótló célú támogatás				
- Központosított előirányzat:		553	1357	1357
IV. Átvett pénzeszközök:	552	552	40340	<u>40330</u>
- Működési célú átvétel:		552	552	552
542				
- Felhalmozási célú átvétel:			39788	39788
V. Finanszírozási bevételek:				
- Pénzmaradvány:				
- Hítel:				
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	16623	17176	57768	58880

KIADÁSOK:

I. Működési kiadások:	26643	27196	27487	<u>25770</u>
- Személyi juttatások:	13892	14310	14310	<u>13131</u>
- Munkaadót terhelő járulékok:	4043	4178	4178	<u>3776</u>
- Dologi kiadások:	8708	8708	8999	8863
II. Pénzeszköz átadás, támogatás:				

- Lakossági juttatások:				
- Működési célú átadások:				
- Felhalmozási célú átadások:				
III. Fejlesztési kiadások:	14214	14214	54515	38445
- Beruházás			513	513
- Felújítás	14214	14214	54002	37932
- Egyéb				
IV. Tartalék:				
- államháztartási tartalék				
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	40857	41410	82002	64215

LÉTSZÁM: Teljes munkaidős 7 fő

Cím neve, száma: Önálló költségvetési szerv II. Cím: Napköziotthonos Óvoda
Tagintézménye Sajópüspöki
Ezer Forint

<u>Előirányzat megnevezése</u>	<u>Eredeti</u>	<u>Út. Mód.</u>	<u>Módosított ei.</u>	<u>Teljesítés</u>
<u>BEVÉTELEK:</u>				
<u>I. Intézményi működési bevételek:</u>	414	414	414	216
- Alaptevékenység bevételei	345	345	345	178
Intézmények egyéb sajátos bev.				
ÁFA bevételek:	69	69	69	38
- Kamatbevételek:				
<u>II. Önkormányzatok sajátos bevételei:</u>				
- Helyi adó bevételek:				
- Átengedett adók:				
<u>III. Normatív állami hozzájárulás:</u>	7159	7397	7586	7586
- Normatív állami hozzájárulás:		7135	7087	7087
7087				
- Normatív kötött felhasználású tám:	24	24	24	24
- Egyes jövedelempótló célú támogatás				
- Központosított előirányzat:		286	475	475
<u>IV. Átvett pénzeszközök:</u>	3180	3228	3228	3124
- Működési célú átvétel:	3180	3228	3228	
3124				
- Felhalmozási célú átvétel:				
<u>V. Finanszírozási bevételek:</u>				
- Pénzmaradvány:				
- Hitel:				
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	10753	11039	11228	10926

KIADÁSOK:

<u>I. Működési kiadások:</u>	11187	11473	11662	10774
- Személyi juttatások:	6196	6413	6413	6318
- Munkaadót terhelő járulékok:	1853	1922	1922	1841
- Dologi kiadások:	3138	3138	3327	2615
<u>II. Pénzeszköz átadás, támogatás:</u>				

- Lakossági juttatások:
- Működési célú átadások:
- Felhalmozási célú átadások:

III. Fejlesztési kiadások:

- Beruházás
- Felújítás
- Egyéb

IV. Tartalék:

- államháztartási tartalék

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN: **11187 11473 11662 10774**

LÉTSZÁM:

Teljes munkaidős. 3 fő

4.Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester a közös ülést bezárta.

Sajópüspöki Község Képviselő-testülete elhagyta az üléstermet.

Ezután Bánréve Község Képviselő-testülete folytatta ülését.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Ujváry Ferenc
képviselő

Vass András
képviselő

Serényfalva Község részéről:

Szerna Csaba
polgármester

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

Hét Község részéről:

Bende György
polgármester

Henyecz Sándorné
körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kiss Bertalan
képviselő

Lászka István
képviselő

Sajópüspöki Község részéről:

Varga Zoltánné
polgármester

Henyecz Sándorné
körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Lászka László
képviselő

Durkó Gáborné
képviselő